



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 新泰市人民法院公布2017年第四十二批失信被执行人名单

# 限期内拒不执行将被罚款、拘留

本报泰安12月28日讯(见习记者 王坤) 28日,记者从新泰市人民法院执行局了解到,对一批已进入执行程序,且尚未全部履行义务的20名失信被执行人进行媒体曝光,并敦促所有被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务。新泰市人民法院工作人员提醒,所有生效法律文书确定的负有履行义务的单位和个人均应当全面履行生效法律文书所确定的义务。

目前已进行程序,且尚未全部履行义务的被执行人,应于名单发布之日起主动和人民法院联系,积极履行义务。凡被执行人在执行通知书限定时间内既不申报财产又不履行义务,一经人民法院查明其有可供执行财产的,将视情节轻重,依法对其采取罚款、拘留等措施,直至追究刑事责任。

义务,限制乘坐飞机、列车软卧、g字头动车组列车、其他动车组列车一等以上座位;限制高消费旅游;限制子女就读高收费私立学校;限制出境、购买车辆等措施,直至其全部履行义务为止。欢迎广大人民群众向新泰市人民法院执行指挥中心举报被执行人的财产线索和下落,监督限制被执行人的消费和经营行为。监督举报电话:0538-7258851。



扫描二维码查看失信被执行人名单。

被执行人拒不履行生效法律文书确定的

## 流泪不止、眼屎增多、眼圈发红 出现这些情况,可能是泪道堵塞了

在外工作的小李,周末放假回家时,发现母亲的眼睛周围发红,询问之下才得知,原来母亲近日眼睛总是泪流不止,还伴有许多分泌物,母亲由于反复擦眼睛而导致眼圈发红。于是小李带母亲来到泰安爱尔光明医院找泪道专科朱兆春主任,经过检查诊断小李母亲为泪道堵塞,需要做泪道冲洗治疗。

据了解,泪道阻塞是泪道疾病中的一种,最典型的症状就是眼泪常“夺眶而出”,从婴幼儿到老年人都有可能发病,但临床研究发现,泪道阻塞一般多发生于中年之后,老年人发病要多于青年人和儿童,其中50岁左右发病率最高,达到

75%-80%。

### 中老年人泪器老化更易引发泪道阻塞

朱兆春主任介绍,随着年龄的增长,泪器发生老化,容易出现泪道阻塞等泪道疾病;另外老年人泪小点变小,容易外翻,经常导致泪小管功能不全,容易发生泪溢,引发慢性泪囊炎等疾病。

正常情况下,眼泪除蒸发一部分外,剩余部分将通过泪道流入鼻腔咽喉。泪道就如同我们泪水的“下水道”,而泪囊是下水道的“蓄水池”。泪道堵塞或者发炎,会使得

“下水道”的水流排出速度变缓,甚至不能排出,这就是为什么会出现溢泪的症状。此外,若眼泪的“下水道”长期不通,泪囊中的泪水就“不动”,容易滋生细菌。久而久之,腐败、感染、发炎将使泪囊发生病变,并发慢性泪囊炎。病变后眼角流出的就不仅仅是眼泪了,还会有脓性分泌物。若脓性分泌物进入角膜,就会引起角膜炎,严重可导致角膜溃疡,会有失明危险。所以泪道病要越早治疗越好。

### 冬季处于高发期 治疗眼疾须及时

朱主任告诉记者,冬季是泪道疾病的高发期,早期的泪道堵塞尚可通过冲洗泪道解决,一旦发展为泪囊炎则需手术治疗,同时朱主任建议,老年人应忌食辛辣食物,特别是泪囊炎患者更需注意,以免导致泪囊炎加重;老年人应注意眼部卫生以防病毒深入或病变反复,建议定期检查眼睛。如果患有沙眼、睑缘炎等外眼部炎症,要及时彻底治疗,不给细菌可乘之机;一些患有慢性鼻炎或其他鼻部疾病的患者也应尽早治疗,避免诱发泪道疾病。



## 【公益体彩就在身边之回顾篇】

# 让爱的阳光洒满校园

为了让贫困地区的孩子享受到现代化的教育设施,让贫苦家庭的学子继续接受专业系统的教育,近年来,中国体育彩票不断开展丰富多彩的公益助学活动,让无数学子、老师、家长的脸上绽开了幸福的笑容,让爱的阳光洒满了校园。

### 快乐操场——给孩子们一个快乐的童年

“德智体美劳”是学生成长阶段中不可或缺的素质教育,但对于很多贫困地区的孩子们来说,由于体育场所有限、体育器材不足,连上一堂真正意义上的体育课都是一种奢望。

2012年,国家体彩中心在全国推行“公益体彩 快乐操场”活动,为偏远贫困、条件艰苦的学校送去极度匮乏的体育器材及公益体育课,让更多孩子享受到体育的启蒙,让乡村校园的体育课堂丰富多彩。过去5年,“公益体彩 快乐操场”已在全国近2000所中小学安家落户,惠及学生人数超过百万。

### 体彩·新长城——给学子们一个圆梦的机会

“中国体育彩票·新长城助学”活动是国家体彩中心自2005年起开展的一项资助优秀特困大学生的全国大型公益助学项目。这个项目为优秀特困大学生解了燃眉之急,为他们面对今后的生活增添了勇气和动力。一些受助大学生现已走出校门,走上不同的工作岗位,用实际行动回报社会。截至2017年,“体彩·新长城”足迹遍布祖国大地,受益优秀特困大学生



达2091人,累计投入公益金达903.88万元。

除了国家体彩中心领航的助学活动外,各省体彩中心也结合本省情况,开展了丰富多彩的助学活动。

### 大连体彩“爱心书库”

从2010年开始,大连市体彩中心和共青团大连市委宣传教育中心共同实施了“大连体彩彩票——《少年大世界》爱心书库”大型公益文化活动,不断优化青少年公益文化环境,以文化服务、思想引领、启迪智慧、规范实施为工作宗旨,为外来务工人员较集中的小学建设一批以优秀少儿文学类、科普类及传统文化类等书籍为主要内容的文化阅读平台。如今,“爱心书库”已建成100家。

### 广东体彩“冠军课堂”

在建设美丽乡村的社会背景下,“冠军课堂”乡村行是广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会

对“公益体彩·快乐操场”活动的延伸,由国家级跳水教练、奥运冠军教练胡恩勇带领世界冠军及优秀运动员,历时4个月,走进9地市的25所山区中小学校,为那里的师生带去体育器材,上一堂公益体育课,部分优秀运动员还会在受助学校支教半年。活动为孩子们树立了“爱运动,强体魄”的观念,让缺少体育器材和专业体育教师的孩子们都能“每天快乐运动一小时”。

这样的助学活动在全国还有很多很多,比如山东体彩连续十年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,天津体彩在暑期为学生提供“快乐营地”活动,陕西体彩开展“公益体彩 爱心助学”活动,广西体彩携手多家爱心企业开展精准扶贫助学活动等等。体彩人始终不忘公益初心,公益体彩就在每一个需要的地方。

公益体彩,乐善人生,让我们一起,让快乐和美好发生。

## 刮出30万大奖 小伙领媳妇度蜜月

12月26日,一位小伙子现身山东省体彩中心兑奖大厅,他手持一张顶呱刮“金鸡纳福”即开型彩票,说到:“你好,我来兑奖!”经过工作人员验证确认,这位来自泰安的小伙中得30万元奖金!

他讲起了那天的中奖经历:“我们公司组织员工三天的集中培训,晚上下课后我就溜达到体彩投注站了,之前从来没刮过,就向老板要了三张金鸡纳福这款票,没想到刮到第三张就中奖了。”

据他介绍,当时中奖后并没有立刻到山东省体彩中心兑奖,而是当场给未婚妻打电话报喜,分享这个振奋人心的消息。两人商定先准备婚礼,等仪式结束宴请完亲朋好友,再去国外度蜜月。

工作人员问到“你媳妇怎么没来一块领奖啊?”小伙子乐呵呵地说“在楼下车里等着我呢,我们办完兑奖手续,就去机场!”

顶呱刮“金鸡纳福”是一款贺岁票,以寓意吉祥如意的锦鸡为主题,绚丽的色彩中透露出浓浓的中国风。单张面值10元,有12次中奖机会,最高奖金30万元,如果在任意一场游戏中如果出现两个相同的“鸡”标志,即中得该场游戏右方所示的金额。这位泰安小伙就是在“游戏七”中刮出了两个鸡标志,中得后方所示金额为¥300000。

